
Σε δημοσίευση της ηλεκτρονικής σελίδας kessariani-vironas.gr στις 30/9
με τίτλο «Επιλεκτικές “ευαισθησίες” του δημάρχου Βύρωνα ή
προεκλογικά γραμμάτια προς εξόφληση» επιχειρείτε να εμπλέξετε τους
“ΠΟΛΙΤΕΣ ΤΟΥ ΒΥΡΩΝΑ” με την δεδομένη κατά τον συντάκτη Τ.
Αλεξανδρόπουλο απόφαση της νέας δημοτικής αρχής να σταματήσει το
Χωριό Παραγωγών.

Καταγγέλλουμε το απαράδεκτο και ψευδές δημοσίευμα που προσπαθεί να κατασυκοφαντήσει τους
“ΠΟΛΙΤΕΣ ΤΟΥ ΒΥΡΩΝΑ” ότι τάχα συμμετέχουν ως « συνεργαζόμενη δύναμη με την δημοτική αρχή
Κατωπόδη» στην υλοποίηση σχεδίου κατάργησης του Χωριού Παραγωγών.

Οι “ΠΟΛΙΤΕΣ ΤΟΥ ΒΥΡΩΝΑ” οργανώνουμε και πραγματοποιούμε εδώ και δυόμιση χρόνια ανελλιπώς
συναντήσεις παραγωγών-καταναλωτών Χωρίς Μεσάζοντες στην πόλη μας και στις 11 Οκτωβρίου
προχωράμε στην 14η Συνάντηση! Ουδέποτε είχαμε, ούτε έχουμε σχέση με καμία Δημοτική Αρχή, κανένα
κομματικό ή παραταξιακό φορέα. Δεν είμαστε δορυφόροι κανενός. Σε σχέση με το Χωριό Παραγωγών το
οποίο ξεκίνησε την λειτουργία του μήνες μετά την δράση μας Χωρίς Μεσάζοντες, ποτέ δεν το είδαμε
ανταγωνιστικά προς εμάς ούτε ήρθαμε ποτέ σε αντιπαράθεση με την προηγούμενη δημοτική αρχή για
αυτό. Το τι θα αποφασίσει η νέα δημοτική αρχή, αν θα συνεχίσει ή όχι την λειτουργία του είναι
αποκλειστικό θέμα δικό της.

Είναι γνωστή σε όσους παρακολουθούν τα τοπικά μέσα ενημέρωσης ηλεκτρονικά ή μη , η “επιλεκτική”
δημοσιογραφία του site kessariani-vironas.gr και ο αποκλεισμός της πρωτοβουλίας μας . Το συγκεκριμένο
δημοσίευμα που κινείται στα όρια της κοινής προβοκάτσιας μας δημιουργεί προβληματισμό για τους
σκοπούς και τα πρόσωπα που εξυπηρετεί.

Οι “ΠΟΛΙΤΕΣ ΤΟΥ ΒΥΡΩΝΑ” θα συνεχίσουμε να συμβάλουμε στη προσπάθεια και τον αγώνα για μια
αξιοπρεπή ζωή και διαβίωση στην εποχή της οικονομικής κρίσης, του ΔΝΤ και των μνημονίων.
Εξακολουθούμε να διαλέγουμε το δρόμο της αλληλεγγύης, της ανεξάρτητης δράσης από το κράτος, το
δήμο, τους κομματικούς και τους παραταξιακούς φορείς. Γνωρίζουμε καλά ότι πολλοί είναι αυτοί που
ενοχλούνται από τη δράση μας. Δεν τους φοβόμαστε και συνεχίζουμε. Στις 11 Οκτωβρίου περιμένουμε
τους συμπολίτες μας στη 14η Συνάντηση Χωρίς Μεσάζοντες.
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